

## ■ “关注大同餐饮”系列报道之二

# “好吃不贵”，大同美食受追捧

大同，这座承载千年历史的城市，美食是其独特的“语言”。踏入大同，就如同走进了一片美食天地，凭借其“好吃不贵”的特质，让市民和游客赞不绝口。

“我们全家聚餐经常选在凯鸽酒楼，这里的菜品新鲜美味，价格还实惠，真的特别棒！”经常光顾凯鸽酒楼的市民张女士说，提及我市好吃不贵的饭店，凯鸽酒楼堪称典范。

谈及“好吃不贵”的奥秘，凯鸽酒楼相关负责人说：“土豆、蔬菜但凡经过处理，第二天绝不会再使用；肉类均经过严格优选，从定点供应商采购；现榨饮料采用纯天然加工的冻果……”这位负责人说，凯鸽酒楼始终秉持让老百姓吃得满意、吃得实惠的理念，多年来严格把控食材品质，为保证菜品口味纯正，摒弃中央厨房模式，每一道菜皆由厨师现场精心烹制，最大程度保留食材的原汁原味，为顾客呈上最地道的美



凯鸽酒楼的每日例会

本报记者 吴华 摄

食。谈及厨师团队，这位负责人说：“我们的很多厨师都是从学徒一路成长起来的，企业为他们提供了广阔的发展空间与全方

位支持。正因如此，大家心怀感恩，全身心投入菜品制作。”除此之外，价格优势也是凯鸽酒楼的一大亮点，酒楼自创建之初就

推出半份菜服务，深受顾客喜爱。

龙聚祥饭店同样是大同美食中的“好吃不贵”。来同旅游的刘先生说：“来大同之前做攻略，都说龙聚祥必去，花钱少还吃得好。亲自尝过后，确实如此。”

龙聚祥采用明厨亮灶的模式，让顾客对食材处理和烹饪过程一目了然，吃得非常放心。以其特色菜品功夫鱼为例，精选鲜活的鲤鱼肉质紧实且富有弹性，为美味奠定基础。龙聚祥的烧麦同样闻名遐迩，烧麦皮由优质面粉精心揉制而成，馅料是灵魂所在，一笼百花齐放烧麦可以品多种口味。此外，龙聚祥还十分注重文旅宣传，推出“非遗老字号”“大同欢迎您”等打卡套餐，性价比很高。

大同美食的魅力，在这些酒楼饭店得以彰显，美味与实惠完美融合，持续吸引着八方来客。

本报记者 辛雅君

## 大同古城两条公交旅游专线试运行

本报讯（记者 辛雅君）3日上午8时，6辆车头悬挂红绸的公交车统一停泊在武定东门总站蓄势待发。经过前期筹备，大同古城内环和古城景点接驳的2条古城公交旅游专线顺利开通试运行，进一步方便了古城内居民乘坐公交出行，以及游客在古城各景点之间的接驳，助力我市文旅品质提升。

“我们专门从17路巾帼文明线等线路抽调了星级驾驶员，为市民游客打造便捷优质的服务。”车队负责人说，为做好服务保障工作，展现公交窗口形象，公司统一对驾驶员进行了培训，重点把古城内公交线路转乘信息以及各景区景点指引介绍等内容融入到服务工作中。

据悉，古城内环线主要沿武定门内街、和阳门内街、永泰门内街、清远门内街绕行；古城景点接驳线从和阳街、永泰街、清远街、武定街穿行，途经法华寺、九龙壁、四牌楼、鼓楼、善化寺、华严寺等主要景点。票价为1元。



古城公交旅游专线大巴

本报记者 戎禹仁 摄

### 推进2025年省民生实事项目

## 红十字救护培训走进新荣区

本报讯（记者 邱东芳）什么是应急救护？怎样进行心肺复苏？2日，2025年省民生实事项目——红十字救护培训走进新荣区。来自新荣区委、区政府，区人民医院的150余人齐聚新荣区委党校，集体学习了救护知识和急救技能。

培训现场，市红十字会资深讲师用通俗易懂的语言，深入浅出地讲述了红十字

运动的起源、发展历程等。围绕红十字救护理论知识和操作步骤，讲师图文并茂地阐述了心肺复苏、AED（自动体外除颤仪）使用、气道异物梗阻急救和创伤救护等知识，并结合标准流程一步步地进行示范操作，让大家掌握重点内容和关键动作。

在实操环节，讲师利用模拟人、AED设备进行现场示范操作，从心肺复苏的每

个动作，到AED电极片的正确粘贴，细致入微的演示让大家很快掌握了要领。随后，大家分组进行实操练习，助教们手把手指导，及时纠正操作过程中的不规范动作，大家学习热情高涨。最后，现场组织了理论知识和实操技能的考核，进一步检验了培训效果，提升了参训人员的应急救护能力。

## 文瀛湖沙滩广场补充细沙

本报讯（记者 双红）2日下午，文瀛湖风景区组织党员干部、养护工人等百余人，为沙滩广场补充细沙60余方，进一步提升游客游玩体验。

面积约2000平方米的沙滩广场是文瀛湖风景区唯一的亲水广场，每年吸引大量游客来此打卡。景区有关负责人介绍，由于湖水冲刷及人为嬉戏等因素，沙滩广场的沙子逐年减少，大颗粒的石子增多，游客游玩时很难体验到沙滩的疏松感。为回应游客需求，自2022年起，景区每年组织党员干部义务为沙滩广场补充细沙，以



沙滩广场补沙现场 双红 摄

提升沙滩品质。

当日15时许，沙滩广场上一派热火朝天的忙碌场景。大家分工协作，有的松沙土，有的推车，有的平整沙地，经过两个多小时的补沙，沙滩广场焕然一新。



## 阳高热电学习贯彻全国两会精神

本报讯（记者 辛雅君）连日来，晋能控股集团阳高热电有限公司所属党组织认真学习贯彻全国两会精神，牢牢把握“高质量发展”这个首要任务，结合企业实际情况，科学谋划发展新质生产力，奋力谱写企业发展新篇章。

公司党委召开专题会议，发电运行党支部组织党员干部梳理归纳新词热词，机关党支部组织开展主题党日活动……公司各党支部、部门通过多种形式，广泛传达学习，深入宣讲解读，切实把思想和行动统一到全国两会精神和两级集团安排部署上，推动学习入脑入心、融会贯通。

广大干部职工纷纷表示，将认真学习贯彻全国两会精神，集中力量做好保电保供任务，为公司高质量可持续发展贡献力量。